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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Scheper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/10355

Thema: Proben auf Sars-CoV-2 bei der Landesuntersuchungsanstalt
(LUA)

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:
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Arbeiten Im Öffentlichen Dienst Sachsen

Frage 1: Für wie viele Einrichtungen hat die LUA 2021 Proben auf Sars-
CoV-2 untersucht?

Die LUA hat 2021 für 25 Einrichtungen Proben auf Sars-CoV-2 untersucht.

An die LUA einsendende Einrichtungen zur Durchführung der SARS-CoV-2-Di-
agnostik sind
-  die 13 Gesundheitsämter in Sachsen,
-  neun sächsische JVAs,
-  die 3 Zentralen Erstaufnahmeeinrichtungen (Dresden, Leipzig, Chemnitz).

Frage 2: Wie viele Proben auf Sars-CoV-2 wurden 2021 durch die LUA un
tersucht?

Im Jahr 2021 wurden an der LUA 79.500 Untersuchungen auf SARS-CoV-2
durchgeführt.

Frage 3: Für wie viele Einrichtungen hat die LUA in diesem Jahr Proben
auf Sars-CoV-2 untersucht?

Die LUA hat dieses Jahr für 25 Einrichtungen Proben auf SARS-CoV-2 unter
sucht.
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Frage 4: Wie viele Proben auf Sars-CoV-2 wurden in diesem Jahr durch die LUA
untersucht?

Im Jahr 2022 bis einschließlich des Probeneingangs am 14. Juli 2022 wurden an der LUA
28.400 Untersuchungen auf SARS-CoV-2 durchgeführt.

Mit freundlichen Grüßen

In Vertretung

Barbara Klepsi
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